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Ljiljana Pjević, novinar:
Ove  godine  će  besplatnu  rehabilitaciju  u  banjama  i  lečilištima  Srbije  moći  da  koristi  oko  12.000
penzionera  sa  najnižim  primanjima  kojima  su  uz  desetodnevni  pansion  dostupne  i  sve  terapijske
procedure  iz oblasti  za koje  je banja specijalizovana u zavisnosti od njihovog opšteg stanja  i kliničkog
nalaza na pregledu.
Aleksandar Vulin, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja:
Ove godine smo u odnosu na prošlu godinu poslali na lečenje preko 1000 penzionera više. Dakle, više od
12.000  naših  najstarijih  sugrađana  je  ostvarilo  svoje  pravo  na  10  dana  o  trošku  države.  Da  budu  u
centrima poput Čigote. Da bi to bilo moguće i da to jeste moguće, pobrinuo se PIO fond i pobrinula se
Vlada RS zato što je zaključno sa 11. julom ove godine u PIO fond uplaćeno 4 milijarde dinara više nego
što je planirano. U odnosu na isti period prošle godine to je 7 milijardi dinara više nego što je planirano.
Novinar:
Specijalna  bolnica Čigota  bavi  se  rehabilitacijom  i  lečenjem  štitaste  žlezde  i metabolizma.  Pored  toga,
ovde se rehabilituju i pacijenti nakon operacije kukova i kolena. Iz oblasti nuklearne medicine ostvaruju
se dijagnostičke i terapijske procedure pomoću radioaktivnih izotopa.
Željko Stakić, direktor Specijalne bolnice Čigota:
U poslednje  vreme u  posebno  izolovanim,  tzv.  olovnim  sobama  se  leče  pacijenti  oboleli  od  karcinoma
štitaste žlezde nakon operacije karcinoma. Ono na šta smo ponosni, jeste i Čigota program, najuspešniji
program  za  lečenje  gojaznosti  u  Evropi  kroz  koji  je  za  26  godina  prošlo  preko  45.000  korisnika.  Kao
tekovina tog programa pre 8 godina je pokrenut i Čigotica program, program za lečenje gojaznosti kod
dece, adolescenata gde se upućuju deca uzrasta od 12 do 18 godina kao deo jednog državnog projekta.
Novinar:
Kako  je  rekla  Dragana  Kalinović,  direktorka  Republičkog  PIO  fonda  za  12.000  penzionera  ove  godine
obezbeđen  je  desetodnevni  boravak  u  banjama  i  lečilištima.  Tu  će  svi  penzioneri  dobiti  kompletan
medicinski tretman i fizikalne terapije prema indikaciji lekara.
Dragana Kalinović, direktorka Republičkog PIO fonda:
Ono  što  smo  obezbedili  da  svi  naši  penzioneri  u  celoj  Srbiji  imaju  potpuno  isti  tretman,  znači,  svaki
penzioner  bez  obzira  u  kojoj  je  banji  dobiće  najmanje  tri  fizikalne  terapije  i  imaće  smeštaj  u
dvokrevetnim sobama i potpuno pokriće medicine i lekara za vreme svog boravka.
Novinar:
Na pitanje o povećanju penzije, Vulin je odgovorio, da ukoliko nastave sa radom kao što su to činili do
sada, već krajem godine moći će da razgovaraju na tu temu sa
MMFom.
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